



人民日报海外版

文汇报

香港商报

国信早报

同步发行



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: ldr

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303570

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

**凯文-马古斯获取印尼羽毛球公开赛男双冠军**  
11月28日在巴厘举行的印尼羽毛球公开赛男子双打决赛中,我国羽毛球男子双打选手凯文-马古斯,以21-14和21-18两局击败了日本队保木卓郎-小林优吾获取冠军奖。



**总警长鼓励加速接种疫苗**  
总警长里斯提约于11月27日在西爪哇省茂物县,为全国各地交通发展中心公务员群体接种疫苗活动发表讲话时说,面临年底,我们必须加速接种疫苗。

**总统称全球疫苗指标很难达到**

**富国和穷国在获取疫苗方面差距很大**

【本报讯】佐科维总统于11月27日(星期六)通过其Instagram社交媒体账户@jokowi表示,目前世界上接种疫苗活动在数字上看起来确实庞大,但实际上还是难以达到世界卫生组织(WHO)指定的全球接种疫苗指标。然而根据直至11月27日的记录,我国至今已为1亿3811万9613人注射第一剂疫苗,同时也为9366万6839人注射第二剂疫苗。而政府的接种疫苗指标是为2亿826万5720人注射两剂疫苗。若以比率来说,我国如今注射第一剂疫苗的比

约达66.32%,而第二剂为44.97%。佐科维总统在前一天也邀请亚洲和欧洲国家的领导人共同努力应对新冠肺炎大流行,因为这个当前的人类公敌直到现在还是猖狂散播。据佐科维称,目前全球虽已注射了超过76亿剂疫苗,但各国在疫苗获取方面的差距仍然很大。佐科维总统于11月26日(星期五)在茂物总统府通过视频方式参加第13届亚欧峰会(ASEM)发表讲话说,多达64.99%的富裕国家人口至少接种了一剂疫苗,而在贫

国家只有6.48%。世界卫生组织的疫苗接种目标也仍然难以实现。据估计,到2021年底,近80个国家将无法达到40%人口的疫苗接种目标。事实上,与此同时,七大工业国组织(G7)却有超过1亿剂疫苗未使用和过期。佐科维表示,这次会议上,我邀请大家改变这种状况。所有国家都必须实现世界卫生组织的疫苗接种目标。因此,必须鼓励剂量分享,增加疫苗生产,提高疫苗接受国的吸收能力。为长远而计,佐科维

邀请亚欧会议领导人继续加强全球卫生的治理和架构。这也将是我国担任20国集团轮值主席国期间的主要议程之一。佐科维强调说,在这方面,必须加强世卫组织。大流行条约必须得到所有国家的支持,需要建立发展中国家的卫生筹资机制。同时,关于经济复苏的加速,佐科维传达了需要亚欧会议领导人密切合作的主要内容,即能源转型和数字化转型。佐科维总统继续说,必须继续鼓励向新的可再生能源过渡,但也需要

将其置于实现可持续发展目标的背景下。投资和技术转让是关键词。此外,包容性也被认为非常重要,这样福利差距就不会扩大,没有人会掉队。如果数字访问得到改善,就可以实现包容性。数字经济是我们经济的未来。让我们共同努力,这样我们才能一起恢复,恢复得更强壮。陪同佐科维出席此次活动的还有外交部长蕾特诺、内阁秘书普拉莫诺和外交部美国司司长格德·恩古拉·斯瓦贾亚。(亮剑)

【本报讯】我国司法人权部发布了2021年第IMI-0269.GR.01.01号通函,其中包含对外国人入境的临时限制,以防止冠状病毒

新变种在印尼传播。根据周日(28/11)在雅加达收到的书面声明,该由移民署代理署长Widodo Ekadjahjana教授签署的通函写道,在防止19B.1.1.529冠状病毒新变种传播的背景下,对最近曾居住或访问过某些国家或地区的外国人实施临时入境限制。信中指出,移民专员、技术人员、外交部官员、移民司负责人、移民办公室负责人和移民拘留中心负责人必须就若干事项向利益相关者和更广泛的社区传播信息。

**防止新冠变异体在印尼传播**  
**当局发布通函限制部分国家航班入境**

一是暂时拒绝最近14天内曾在南非、博茨瓦纳、纳米比亚、津巴布韦、莱索托、莫桑比克、埃斯瓦蒂尼、尼日利亚等地居住或访问过的外国人入境。二是暂停向南非、博茨瓦纳、纳米比亚、津巴布韦、莱索托、莫桑比克、埃斯瓦蒂尼和尼日利亚公民发放访问签证和有限逗留签证。

此外,上述规定不适用于将参加与印尼担任二十国集团(G20)主席国有关的会议的外国人。与此同时,抗疫工作组主席兼印尼医协执委会主席朱百里(Zubairi Djoerban)提醒政府和人民不要低估一种名为Omicron的冠状病毒新变种的威胁。朱百里希望印尼在新冠病毒感染趋势继续显

下降的情况下,在应对首次在南非发现的冠状病毒新变种的威胁时不要自满。据朱百里说,印尼新冠病例剧增的威胁将永远存在。他要求政府开始采取缓解措施,以便这种被世卫组织归类为必须提高警惕的冠状病毒新变种不会进入并在印尼传播。抵御新变种的方法之一是禁止某些国家的航班入境。(Irw)

**國際日報 印尼(COVID-19)**

**印尼新冠病毒疫情动态**

2021年11月28日(星期日)

新增确诊: 264例

累计确诊: 4,255,936例

累计治愈: 4,103,914例

累计死亡: 143,808例 (1)

台湾佛教慈济基金会印尼分会

时时欢喜, 即时吉祥。

恭录自证严法师静思语

**Bagus Anti Bau**

冰箱除臭剂

强力除臭 冰力除臭

ODOR ELIMINATOR

**LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK**

犀牛牌清涼飲, 選用多種中藥材精製而成。

功能: 解除內熱、生津止渴、清心降火、清咽潤喉 (清咽)。

主治: 虛火內熱、喉舌乾燥、口腔發炎。

備有 8 種不同的天然果味: 荔枝、橙子、草莓、葡萄、蘋果、哈密瓜、番石榴、檸檬。

犀牛牌清涼飲 是家喻戶曉之解熱飲品。

備有 2 種粉包裝沖劑: 酸檸檬、番石榴。

PT. SINDE BUDI SENTOSA 永安藥業集團

PHARMACEUTICAL INDUSTRIES

Phone: 62-21 650-7879, Fax: 62-21 650-8126, E-mail: customercare@sindebudi.com

不含色素 不含防腐劑 本企業已榮獲 ISO 22000:2018 國際標準 食品安全 管理系統證書 ISO 9001:2015 質量